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3amaya YUCJICHHOTO WHTETPUPOBAaHUS (YHKIUU 3aKIIOYACTCsl B  BBIYUCICHUW 3HAYCHUS
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OIpeIeIEHHOTO UHTEerpaia J. f (X)dX Ha ocHOBaHHMU psAna 3HAYEHUH TTOBIHTETPATBHOH (yHKIUH.
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@opmynbsl  UIsI  MPUOIMIKEHHOTO  BBIYHCICHUS  OJHOKPATHOTO WHTETrpaia, Ha3bIBAIOT
K8aOpamypHuiMu (hopmynamu.
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OrneHka NorpeiHoCTH METO/1a JIEBBIX U MPABBIX MPSMOYTOJIbHUKOB BBIUUCIISIETCS IO GopMyIIe:
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IMycts ynkmuu f(X) aBakael HempepsiBHO auddepeHnupyema Ha [a, D], Torma omenka morpemHocTH
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[Tycte QyHKIUS yeTBIpekabl HempepblBHO auddepeHurpyemMa Ha OTpe3Ke, TOTrJa OIEHKa OCTaTOYHOIO
yieHa Gopmynbl Cumricona naercs GopmyIioi:
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IIpakTnyeckuii cnocod moacyera NOrpelIHOCTH KBaAPATYPHbIX opmya
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Pynre) pasHa: | R |=| | h |2h |
R |= | Ih — |2h |
Jlnist popMyIIbI Tparenuu U CPeJHUX MPSIMOYTOJIbHUKOB! | |— T
R _ | 2h |
st popmynbl CuMIicoHa: | |—
15
IIpumep. Beruncnuts HHTErpa
5
dx
_1[ X+ 2 10 KBaJpaTypHBIM (GopMynaM, monaras n=4
Pemenne:
Pazo6bem oTpe30k MHTErpUpOBaHUs Ha N = 4 paBHBIX YacTeH ¢ marom h.
b-a_5-1
n=4 h=—— =1
n 4
OmnpenenyM y3/10Bble TOYKH U BBIYUCIUM 3HaUCHHE (DYHKIIMU B y3JIOBBIX TOUKAX.
l l
Xo =1 =f(x,)=
Xo + 2 “1+2 3
1 1 1
' =t X +2 242 4
1 1 1
X, =3 =f(x,)= = =—
? 2 = f(x;) X,+2 3+2 5
1 1 1
’ ¥y = 10x) X;+2 4+2 6
1 1 1
) o= T0%) X,+2 5+2 7
1) Ilo ¢opmyJie TeBBIX NPAMOYTOJIbHUKOB HMEEM:
5
dx 1 1 11
j_:h(y0+y1+y2+y3)——+ +=+==0,95
) X+2 3 45 6

OLieHUM MOTPEIIHOCTh



f'(x)z( 1 )z—% M, = max|— . _L o1
X+2 (x+2) 1=xs5| (X +2) 9
IR, [<2=%hm, =2.012-0,24
5
| X _0,95+0,24
T X+ 2

2) Ilo dopmyiie mpaBbIX NPSIMOYTOJIbHUKOB:
5

dx 1 1 1 1
——=h(y;+ Y, + Y, +VY,)=—+—+=+==0,7595
!x+2 (ot Yot Yot Ya) =+ H e+

OneHum norpentHocTh
 dx

——=0,76+0,24
1 X+2

3) Ilo dopmy.ie cpeTHUX MPAMOYTOJILHUKOB:
5
%: N(f(x,+h/2)+ f(x +h/2)+ f(x,+h/2)+ f(x,+h/2))=
1 Xt

1 1 1 1 1 1 1 +i:0,8436

15+2 25+2 35+2 45+2 35 45 55 65

OneHuM NorpentHocTh

f"(x)= 2 - M, =max 2=£<O,15

(x+2) xs5\(x+2)°| 27
IRI<2=2h*M, =015/6=0,015

24
5
X __ 0,844+0,015
1 X+2
4) Tlo ¢opmy.ie Tpanemnuii

1 1

% dx Yo + Y 2t 111
I :h( 0 4+y1+y2+y3j: +=+=+=-=0,8547
I X+2 2 2 45 6

OLieHUM MOTPEIIHOCTh

D=3\ 20m —045/3-0,03
12
b odx
X _0,855+0,03
1 X+2

|RI<

5) Ilo ¢popmyae Cummncona



2 dx h 1
———=—(Y, + YV +4(y, + V,) +2Yy,) ==
2 g Yo+ Y5 +4(Y1 +¥3) +2Y,) =2

OLieHUM MOTPEIIHOCTh
24
(x+2)°

:£<0,1

f \Y (X) 24 o1

- (x_|_2)5 M4 - sz)S(
b-a
180
2 dx

——=0,8476+0,0023
1 X+2

IR|<—2h*M, =0,1/45 =0,0023
4

—+—+4 —+—

1 1 1 1
3 7 \4

3

+2-1
5

j =0,8476



